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Качество партийной системы в России
В середине января достоянием журналистов стали результатам опроса Всероссийского центра изучения
общественного мнения (ВЦИОМ) по поводу качества партийной системы в России.

Мнения россиян относительно оптимальной партийной системы для современной России остаются
устойчивыми на протяжении последних полутора лет, констатируют социологи ВЦИОМ. Согласно результатам
опроса, проведенного в 153 населенных пунктах в 46 областях, краях и республиках РФ, однопартийную
систему сегодня предпочитают 25% россиян. Еще 29% поддерживают "малопартийную" систему, состоящую
из двух-трех крупных партий, сменяющихся у власти. Несколько меньше респондентов, 17%, высказываются
за систему из нескольких малочисленных "кадровых" партий, включающих только убежденных в своих
политических пристрастиях людей.

Пятая часть опрошенных (20%) устойчиво полагает, что стране вообще "нужны не партии, а настоящие
лидеры, вожди".

На вопрос социологов, какие партии нужны России, 49% опрошенных высказались за присутствие "только
крупных, имеющих отделения по всей стране, и численностью не менее 50 тыс. человек каждая". 37%,
напротив, считают, что "следует обеспечить возможность участвовать в политической жизни всем партиям,
включая небольшие, для наилучшего отражения интересов всех групп граждан". Сторонников первой точки
зрения больше, чем второй, во всех возрастных группах, за исключением молодежи 18-24 лет, где небольшой
перевес (45% против 40%) получает второй тезис.

Между тем, о готовности лично принять участие в деятельности одной из политических партий заявили только
6% россиян из 1600 опрошенных. Еще 8% готовы помогать близкой по убеждениям партии участием в ее
акциях.

Таким образом, в общей сложности активно участвовать в партийной жизни декларируют готовность 15%
россиян. Существенно больше - 35% - ограничивают свое участие в партийной жизни голосованием на
выборах. Еще 14% указывают, что в современной России нет партий, которые им по душе, и они не готовы
поддерживать никакую из нынешних партий. А четверть опрошенных (27%) вообще не видят смысла в
деятельности политических партий.

Социологи поинтересовались у респондентов их мнением относительно новых требований и ограничений,
установленных законом для организаций, желающих зарегистрироваться в качестве партий. Повышенный
(семипроцентный) барьер для прохождения в Государственную думу одобряют 58%, не одобряют 21%. Запрет
создавать партии по национальному, конфессиональному или профессиональному принципу поддерживают
56%, не поддерживают 21%. Тезис о том, что численность партии должна быть не менее 50 тыс. человек,
считают правильным 53% респондентов; неправильным -20%.

Автор: Артур Скальский  © Центр экстремальной журналистики ПОЛИТИКА, МИР    5257  27.02.2006, 19:54
  196
URL: https://babr24.com/?ADE=28158 Bytes: 2654 / 2654 Версия для печати

  Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях: 
- Телеграм 
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

https://babr24.com/
http://www.cjes.ru/
https://babr24.com/?rubr=politic
https://babr24.com/?ev=nlenta
http://www.cjes.ru/
https://babr24.com/?rubr=politic
https://babr24.com/?ev=nlenta
https://babr24.com/?RDE=28158
https://babr24.com/?ADE=28158&like=store
https://t.me/babr24
https://vk.com/irkbabr


newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:
Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:
эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ
Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:
Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot 
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:
эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

mailto:newsbabr@gmail.com
https://t.me/babr24_link_bot
mailto:newsbabr@gmail.com
mailto:bratska.net.net@gmail.com
https://t.me/bur24_link_bot
mailto:bur.babr@gmail.com
https://t.me/irk24_link_bot
mailto:irkbabr24@gmail.com
https://t.me/kras24_link_bot
mailto:krasyar.babr@gmail.com
https://t.me/nsk24_link_bot
mailto:nsk.babr@gmail.com
https://t.me/tomsk24_link_bot
mailto:tomsk.babr@gmail.com
mailto:newsbabr@gmail.com
https://t.me/babrobot_bot
mailto:eqquatoria@gmail.com
mailto:babrmarket@gmail.com
https://babr24.com/?sdoc=reklama
https://babr24.com/?sdoc=otvet
https://babr24.com/?sdoc=copy
https://babr24.com/?sdoc=fran
https://babr24.com/?sdoc=babr
https://babr24.com/?sdoc=nexts
https://babr24.com/?sdoc=stat
https://babr24.com/?ev=arhiv
https://babr24.com/?ev=farh
https://babr24.com/?sdoc=mirror


Версия системы: 3.1 Загрузка страницы, сек: 0 Генератор sitemap

https://babr24.com/?sdoc=vers_news
https://gensitemap.ru/
https://www.liveinternet.ru/click

	Качество партийной системы в России
	НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:
	ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:
	КОНТАКТЫ
	ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:
	СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:


